

资讯速递



近日,由中国生命关怀协会主办的全国“医院护理人文关怀标准化建设”培训班在湖北武汉召开。会上,中国生命关怀协会公布了《门诊患者人文关怀管理规范》首批团体标准贯标示范单位验收评审结果,通大附院门诊凭借卓越的人文关怀实践和扎实的工作基础,以优异的成绩通过评审,成为全国首批《门诊患者人文关怀管理规范》团体标准贯标示范单位。

近日,通大附院肖明兵教授作为第一发明人的“DETECTION DEVICE AND DETECTION METHOD OF DOT IMMUNOBLOTTING DETECTION(点免疫印迹检测的检测装置及检测方法)”专利成果获得美国发明专利授权(专利号:US012461104B2)。此项授权是通大附院首次作为唯一专利权人获此殊荣,标志着该院科研创新成果的国际影响力与知识产权保护水平迈上新台阶。

11月15日,江苏省医学会第六次科学普及学术会议在南京召开,同时举办了以“医心科普,健康领航”为主题的健康科普作品征集活动,通大附院3个作品获奖。其中,骨科副主任医师刘雅克的作品《手术VS石膏浅谈利与弊》被评为视频类“十佳科普作品”,并在年会上进行了现场展示;普外科主任王鹏的作品《单孔腹腔镜疝气修补的样子》、皮肤科主任陈晓栋的作品《12岁男孩大面积瘢痕疙瘩,具有挑战性的病例,期待未来》荣获视频类优秀健康科普作品。

近日,在国家癌症中心/国家肿瘤质控中心发布的2025年淋巴瘤单病种能力验证结果反馈报告中,通大附院病理科以“满分”成绩通过全部项目考核,所有单项均获“优秀”评级,彰显了该院病理科在淋巴瘤病理诊断领域国内领先的硬核实力和卓越的质量控制水平。